



# 取材于海南并且由本土团队创作 教育扶贫题材电影《穿过雨林》 感人至深 泪点满满

## 2021年第十一届 海南省大众跆拳道锦标赛闭幕 全省18个代表队521位选手参赛

本报讯(记者 杨洋)12月10日-12日,2021年第十一届海南省大众跆拳道锦标赛在三亚明申高尔夫酒店闭幕。全省18个代表队,521位选手参赛。据悉,此次赛事比赛项目分为跆拳道、品势、竞技。

比赛现场,运动员们身穿白色跆拳道服,头戴护具面罩,他们时而气定神闲,腾挪跳跃;时而动如脱兔,箭似离弦,逆转、绝杀、旋转、击头等接连上演,场边的助威声、欢呼声不绝于耳。赛场上,运动员们以拳会友、切磋技艺,将跆拳道运动“礼仪、廉耻、忍耐、克己、百折不挠”的风采展现得淋漓尽致。经过三天激烈角逐,此次赛事评选出最佳技术奖、品势王中王、竞技王中王、优秀馆长、优秀组织奖、突出贡献奖等。

“这个赛事已连续在三亚举办11年,是海南文化体育生活的一次盛会,为海南省跆拳道爱好者提供一次相互了解、相互交流、相互学习、相互促进的机会,是促进跆拳道运动发展的重要平台。”活动主办方有关负责人表示。

## 全民健身业余网球公开赛 三亚站12月17日开赛 省内外736名运动员报名参加

本报讯(记者 张慧敏 通讯 黎祖聪)12月11日上午,记者从2021年全民健身业余网球公开赛——三亚站新闻发布会上获悉,该赛事将于12月17日开赛,为期5天。自活动报名启动以来,共有736名省内外业余网球运动员报名参加。

据悉,本届赛事将全网直播,赛事组委会将在近期公示各个项目运动员名单,成立仲裁委员会、开通运动员参赛资格举报通道、发布赛程等。

## “三亚球王”全民健身民间系列争霸赛

### 旱地冰球争霸赛结束比拼 20支队伍享受“冰上”乐趣

本报讯(记者 杨洋)12月12日,2021“三亚球王”全民健身民间旱地冰球争霸赛在三亚学院结束比拼,这也是三亚首次举办民间旱地冰球争霸赛。

此次赛事汇集了三亚小学组4支队伍、中学组4支队伍、大学组4支队伍、大学俱乐部8支队伍总计20支队伍,经过激烈角逐,小学组、中学组、大学组分别决出了第一名。

三亚学院俱乐部代表球员姜泽宇说,旱地冰球是团队球类项目,简单易学,不分年龄、不分男女、安全性强,场地不受限制,适合各学校开展,旱地冰球也是富有挑战性、娱乐性、趣味性的团队活动,既培养学生综合素质又锻炼青少年的体质。

自三亚旱地冰球协会成立以来,积极开展丰富多彩的课余训练、竞赛活动,逐步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的学校体育教学模式,帮助学生在旱地冰球锻炼中享受乐趣、增强体质、锤炼意志。

### 羽毛球赛昨日闭幕 464名羽毛球爱好者参赛

本报讯(记者 刘琪成)12月12日,2021“三亚球王”全民健身民间系列争霸赛羽毛球赛在三亚技师学院体育馆闭幕。此次赛事分为少年甲组、少年乙组、青年组、中年组四个组别,年龄跨度从7岁-60岁,共吸引了省内外共464名羽毛球爱好者参赛。

经过为期两天的比赛,决出各组别的冠军。

### 排球争霸赛收官 青田村队夺得男子组冠军

本报讯(记者 张慧敏)12月12日,2021“三亚球王”全民健身民间排球争霸赛落下帷幕,经过10天的精彩角逐,技高一筹的青田村队获得六人制男子组冠军,华丽村队获得亚军。

据了解,比赛采用六人制固定位置的赛制,每场比赛采用三局两胜、每球得分制,每局25分,决胜局也为25分。比赛分三个阶段进行,第一阶段进行单循环比赛,每个小组前两名出线;第二阶段采用交叉淘汰赛,第三阶段实行单循环赛,决出冠军。



12日,青田村队和华丽村队在比赛中。本报记者 李学仕 摄

困代际传递,为家乡注入了新的希望。  
“影片中,村民并不支持自己的小孩外出求学,认为这样家中就少了一个劳动力。这导致党员干部宣传‘教育扶贫移民工程’时屡屡碰壁。但党员干部们并不因此放弃希望,最终通过自己的行动感化了村民。”市民傅仁尹表示。

“看到银幕中党员干部深入到田间地头,他们胸前别着的党徽熠熠生辉,我瞬间感动得眼泪不自主地流了出来。”傅仁尹说。  
“片中最令我感动的是支教老师李红雨本来可以离开山村,到县里教书,但她为了山里的孩子们,选择了留下。”教育工作者罗芝说,正是因为一位位平凡的“红雨老师”做着不平凡的事,使得一个个山里的孩子有机会认识到外面的世界,进而激发学习的动力,最终改变命运。

除了感人的剧情及精神内核,《穿过雨林》也运用了大篇幅片段充分展示了昌江的生态之美、人文之美、发展之美。不少观众表示,在电影院里看到取材于海南并且由本土团队创作的电影,这让他们感到非常意外和惊喜。市民冯文弘说,希望以后有越来越多的“海南力作”登上院线,让更多观众通过电影了解海南、爱上海南。

本报(记者 符府)“真实、生动、感人,用艺术化的表现形式在展现海南绿水青山的同时,也生动诠释了‘教育扶贫移民工程’的伟大意义。”这是不少市民对电影《穿过雨林》的评价。他们纷纷表示这是一部“有温度”的影片,让人在满满温情中落泪,也在感动中看到希望。

电影《穿过雨林》由海南本土团队创作,于11月24日在全国公映。影片讲述了一个发生在昌江黎族自治县偏远黎乡的动人故事,以兼具时代主题与艺术深度的镜头语言,展现了海南“教育扶贫移民工程”给贫困黎乡带来的巨大变化,塑造了海南基层党员干部以及一线教育工作者真诚、朴实、苦干、乐观、奉献的形象,展现了黎族同胞善良质朴的优秀品质,从一个个小人物的命运变化折射出时代的变迁和海南教育扶贫的成果。

群山环绕、藏在深山老林中的昌江黎族自治县王下乡,生产生活方式落后,2006年以前,那里的孩子因教育资源缺乏,连续15年没有人接受过高中教育。2006年,昌江启动“教育扶贫移民工程”,为王下乡的孩子们开辟了改变命运的希望之路。如今,因“教育扶贫移民工程”受益的部分学生返回王下乡,参与家乡建设,“斩断”了贫



《穿过雨林》剧照。

## 走近冬奥

# 中国队再夺空中技巧世界杯混合团体冠军

新华社北京12月12日电 当地时间11日,在2021-2022赛季自由式滑雪空中技巧世界杯芬兰鲁卡站比赛中,由徐梦桃、孙佳旭和齐广璞组成的中国队在男女混合团体比赛中夺冠,这也是

是中国队时隔一周之后再夺该项目冠军。

男子混合团体赛是北京冬奥会新增项目。在当地时间3日进行的空中技巧世界杯首站芬兰鲁卡站比赛中,由徐梦桃、贾宗

洋和齐广璞组成的中国队以343.24分获得冠军。

本次比赛时隔一周之后继续在鲁卡进行。在11日进行的混合团体比赛中,中国队在人员上进行了调整,孙佳旭顶替贾宗洋

出战。比赛中,中国队没有给对手任何机会,一路领先以总分354.87分再获冠军,美国队315.66分获得亚军,乌克兰队303.07分排名第三。

在稍早进行的个人项目中,

徐梦桃收获1银1铜。至此,新赛季四场比赛过后,她在个人项目上已经收获1金1银1铜,在空中技巧女子积分榜上以280分遥遥领先,孔凡钰221分排名第二。

## 速滑世界杯卡尔加里站 中国队获女子团体追逐季军

据新华社北京12月12日电(记者 罗鑫 王梦)当地时间11日,在加拿大卡尔加里举行的2021至2022赛季速度滑冰世界杯分站赛中,中国队以2分58秒42的成绩夺得女子团体追逐季军。

在女子团体追逐比赛中,加拿大队以2分52秒06夺得冠军,这也是加拿大队本赛季第三次在世界杯分站赛上夺得该项目冠军。日本队以2分52秒89夺得亚军。

在男子1500米比赛中,美国老将曼蒂亚继上周盐湖城站后以1分41秒86的成绩再夺金牌。加拿大选手康纳·豪滑出1分42秒42的个人最好成绩位列第二。来自挪威的约翰松获得第三。赛前领跑世界杯积分榜的宁忠岩,为

了帮中国拿到集体出发项目的席位,放弃了当天的1500米比赛。

在男子集体出发比赛中,世界杯积分榜排名第24位的荷兰选手胡尔沃夫夺得冠军,为荷兰队获得了宝贵的北京冬奥会入场券。2021年世锦赛亚军、比利时选手斯温斯获得亚军,德国选手莱奈恩位列第三。

在女子1000米比赛中,日本选手小平奈绪以1分12秒51夺得冠军,领先第二名美国选手布里塔妮·鲍0.03秒,俄罗斯选手法特克利娜以1分13秒15获得季军。

在女子500米第二次比赛中,俄罗斯选手戈利科娃以36秒66的个人最佳成绩,夺得冠军,领先第二名小平奈绪0.09秒。美国选手杰克逊以36秒92获得季军。

## 蔡雪桐夺得单板滑雪 U型场地世界杯首站冠军

新华社北京12月12日电 当地时间11日,2021-2022国际雪联单板滑雪U型场地世界杯美国铜山站比赛落下帷幕,现世界排名第二的中国名将蔡雪桐在女子组决赛中以80.50分的成绩摘得桂冠。

决赛中,蔡雪桐在关键的第三轮完成逆袭,凭借一套流畅的转体动作拿下80.50分的高分夺冠,日本选手福田塞纳滑出76.00分获得银牌,西班牙选手获得第三名。

“我真的很高兴。”蔡雪桐在赛后笑着说,“因为去年

中国队一直都在训练,所以我很激动能够参加比赛。”

受到疫情影响,中国单板滑雪U型场地国家集训队在上赛季未能参加国际雪联赛事,将精力放在了训练和治疗伤病上。本站比赛,是中国单板滑雪U型场地国家集训队本赛季的首次亮相。

蔡雪桐在夺冠后说:“我只是在备战2022年北京冬奥会的道路上踏出了一步,希望能在每一站比赛中都表现出色,可以满怀信心地走进冬奥会的赛场。”

在该项目冬奥资格获取

方面,根据国际雪联U型场地项目冬奥资格获取规则,该项目每个国家的参赛上限为4男、4女。在单板滑雪U型场地方面,目前中国队已取得4女2男共6个参赛名额,分别为女队的蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷和男队的张义威、谷奥,另两名中国选手范校兵、王梓阳在冬奥资格递补积分榜排名靠前。

本赛季国际雪联单板滑雪U型场地世界杯仅有三站,均在北京冬奥会前进行。中国队有望通过这些赛事继续抢分,争取满额参加冬奥会。

## 三亚首届 退役军人篮排球赛开赛

本报讯(记者 黄珍)12月11日,由三亚市退役军人事务局主办,三亚市退役军人服务中心承办的“退役不褪色 建功自贸港”“迎春杯”退役军人篮排球赛在海南热带海洋学院开赛。

这是三亚首次举办退役军人篮球、排球文体赛事,由市、区(育才生态区)两级退役军人事务局牵头组队,吸引了来自机关、企事业单位、村(居)委会等单位的转业军人、复员军人、退役军人等120余人

报名参加,共组建了12支队伍参赛,其中篮球、排球队伍各6支。他们将展开为期5天的激烈角逐,比赛分小组赛、淘汰赛两个阶段。

市退役军人事务局相关负责人表示,此次比赛进一步丰富了退役军人文体活动,积极营造崇尚军人、关爱军人的浓厚氛围,展示了退役军人团结进取、昂扬向上的精神风貌,为海南自贸港建设扛起退役军人的责任担当。



11月21日,篮球队员在比赛中。本报记者 李学仕 摄

## 资讯广场

### 商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字); 广告咨询热线 0898-31885668  
一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

### 注销公告

#### 注销公告

三亚博师文化传播有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

### 遗失声明

- ★李海潮遗失三亚红塘湾“海云府”项目6-1202室契税收据,编号083,现声明作废。
- ★海南吉九游艇租赁投资有限公司遗失公章、财务章各一枚,现声明作废。

- ★三亚帮您办商旅服务有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★三亚帮您办商旅服务有限公司遗失营业执照副本2-1,统一社会信用代码:91460200MA5T4YJK1B,现声明作废。